



24川时新闻热线

**2110110** 最高线索奖1000元



## 女童"僵尸车"内玩耍被烧身亡

起火原因正在调查,邹城刑警已介入此案

本报济宁3月24日讯(记者 岳茵茵) 23日下午1时许, 邹城市凫山街道周庄村,2岁的

邹城市凫山街道周庄村,2岁的 女童轩轩和6岁的堂哥航航,跟 爷爷在周庄村居委会院内一闲 置两年的面包车上玩耍。爷爷 去卫生间的空隙,车内突然起 火,航航跑了出来,轩轩却不幸 身亡。

24日上午,记者来到周庄村。据村民介绍,事发地点位于居委会院内,孩子爷爷是那里的门卫。两个孩子是老人的孙子和孙女。记者看到,在居委会院内一角,着火的面包车已烧成铁架子。左侧和右后侧的车门是敞开的,但副驾驶的门仍紧闭着,事发时2岁的轩轩就坐在副驾驶座上。

附近诊所的白医生说,事发时他见居委会院内冒起烟,就赶了过来。一进院就看到停放在此的那辆红色面包车着起了大火,孩子的爷爷正端着盆拼命地灭火。"他孙女还在副驾驶座上,可右侧车门打不开,左侧往外冒火根本进不去。"白医生说,这时不少闻讯赶来的村民都帮忙救火,十几分钟后火就被扑灭了,但孩子却没出来。

据了解,着火的面包车是村民周某的,在居委会院里停了两年多。由于车门一侧是打开的,平时很多孩子都在车里玩。航航的爸爸孟德青说,轩轩



是他弟弟的女儿。三天前弟弟刚去广东打工,听到噩耗后正在往家赶,弟媳在家附近打工。"我赶到现场时孩子已经不在了,儿子后来告诉我,他去拉妹妹没拉动,就去叫爷爷,等爷爷赶到就来不及了。"孟德青说,航航在慌乱中手也受了伤,父亲的头部和双手烧伤严重,目前全家人都

陷入失去孩子的悲痛中。

周庄居委会党支部书记周 茂林说,居委大院是面向整个 村的,是公共场合。"他搁到那 里,你不能说不让搁。"他说,周 某家里停不下车才停在居委会 院里的,周某本人和居委会没 有任何关系。记者问及平时去 车里玩的孩子多不多时,他回 答:"搁那里一个废车,都上那里玩去。"

记者从邹城市公安局铁西派出所了解到,据车主交代,事发时油箱里已没油,且电瓶也已拆除。目前,起火原因正在调查,刑警也已介入此案。

(奖励线索提供人 张女 士 100元) 相关链接

## 没油没电瓶的车 莫名着火很蹊跷

根据村民的指引,记者来 到车主周某家中。周某的父亲 说儿子不在家,居委会院子里 的那辆车的确是他家的。

周先生说,多年前儿子做 糕点生意,买了一辆二手面包 车。后来生意不做了,儿子去邹 城市区给人开车,这辆面包车 也就闲了下来。原来在邻居家 门口放着,后来邻居把那处院 子租出去了,车在那里挡路,就 把车开到居委会院子里停着 "油箱里没油,2012年开进去的 时候,我打了10块钱的油加进 去才开到居委会,为防意外还 把电瓶取了下来,现在还在家 里放着。"周先生说,面包车还 能正常使用,只是暂时用不着 才放在那里的。出现这样的事 情,他们在悲痛的同时也感到 很意外

随即,记者从济宁市车管 所查询到该车辆的信息,这辆 面包车是2000年的车,已脱审 了三年。



## 山东兴唐房地产开发有限公司 为<mark>高级置业顾问提供年薪 50 万以上</mark>平台 (高薪 + 机会 + 稳定)

"让成功人士来兴唐· 国翠华府,享受他们应得的美好生活!"这是华府的追求,也是你的价值。 在我们的平台上,你销售的不只是一座房子,而是健康、安全、舒适的生活方式和生活理念。

你所拿到的薪资水平不再仅仅代表你为公司所创造的价值,而是更多的体现于你是否将我们孜孜以求的信念传递给了更多的人,那就是"健康、安全"的居住理念和"家文化"的传承。从而,让更多的人受益,免于疾病的折磨,甚至,避免不可预知的灾难。这是我们需要你的原因,也是不惜花费巨大的人力、物力、财力,也要开发领先于世界水平科技住宅的源动力。

准备好加入,一直以来我们所坚持不懈的这项事业了么?

工作经验》
两年以上房地产、保险、金融、奢侈品、高端保健品等销售工作经验。

职位薪资》 底薪3000~5000元 / 月+高提成 (0.6%~1%)+两月周期销售冠军奖+五险一金+班车接送+免费长期在职培训+良好的晋升机会+免费国内外旅游。兴唐地产为怀有梦想的您提供一个年薪50万以上的发展平台!

招聘人数:/// 33人

目标人群: /// 1、在一线、二线、三线城市销售过高端楼盘:

2、有良好的沟通能力,热爱销售工作,对现有收入不满足,对高品质生活有追求,有 大爱之心者;

3、在济宁及周边有一定高端客户资源及人脉关系者优先录用。

另招聘:建筑设计师(年薪15万以上)、董事长秘书、物业管家









